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1. Bu testte 20 soru vardir.
2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

217m?2 | 14m?

2 Yanda verilen say! bulmaca-

24 m?

10 m@ 35 m2

Yukarida her bir bolumu dikdortgen seklinde
olan dikdortgen bigimindeki kat plani lizerinde
bazi bolumlerin alanlari verilmistir.

Bu dikdortgenlerin her birinin kenar uzun-
luklari metre cinsinden birer dogal sayi
olduguna gore alam verilmeyen boliimlerin
alanlari toplami en az kag metrekaredir?

A) 36 B) 54 C) 64 D) 76

\

sindaki boyall olmayan kare- 42
lere 1'den 7'ye kadar (1 ve 7

dahil) olan dogal sayilarn 24
tumU yazilacaktir. Karelerin

diginda verilen sayilar bulun- b

dudu satirdaki yadasitunda- a 24 14
ki sayilann carpimidir,

Buna gore a +b kagtir?
A9 B) 15 C)20 D) 40

N

N
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Dogaya atilan bir kalem pil

b= 1/ 4 metrekarelik tarnm arazisini

kirleterek Gretim yapilamazx
hale getirnmektedir.

Bir okulda yapilan atik pil toplama kam-
panyasinda 2" adet kalem pil toplanmigtir.
Toplanan bu piller ile gn fazla ka¢ metreka-
relik arazinin kirlenmesinin oniine gegilmig
olur?

A)2" B)42  C)6"  D)8"

4 |
o J1_5 sayisinin yaklasik degeri 3,87 olduguna

5
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gore, (J1_2 27 )Jﬁ igleminin sonucunun
yaklasik degeri agagidakilerden hangisidir?

A7  B)52  C)150  D)201,24
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Asagidakilerden hangisi
3x% — 6xy + 3y?
cebirsel ifadesinin garpanlarindan biridir?

A) 3x B)y-x
C)x +y D) 3y?
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"a ve b birer dogal say! olmak (zere avb = JaZ b dir.

Bir yaya gegidinde trafik lambalarninin altina, kirmizi 1$1§in kag saniye sonra yanacagini gosteren bir tabela koyulmustur.

Kerem, bu yaya gegcidine geldiginde tabelada 10 yazdigin1 gormus ve sabit hizla saniyede 1 m yol alarak kirmizi 1g1k
yanmadan 2 saniye dnce karsiya gegmistir.

Buna gore bu yaya gecidinin metre cinsinden uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3/6 B) 4.5 C)5/3 D) 6v3

|
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’Asagida Mehmet'in aracinin lastiklerinin taban, yanak, jant bolimleri ve bunlann diglleri verilmisgtir.

Tablo : Mehmet'in Aracinin Lastik Olglleri (190/55/R16)

Lastik Taban Lastik Yanak R - Jant
Genigligi (mm) | Yiksekligi (%) Capi (ing)
(A) (8) (C)
190 55 R16

Asagidaki grafiklerde bu olgllerin degisiminin yakit tuketimine etkisi gosteriimektedir.

Taban Genighdi (mm) Yanak Yoksekhdi (%) Jant Cap (ing)

L 3 4
Yakn Yaknt ! Yaknt
Tlketimi Tuketimi TUketimi
(¢ /km) (¢/ km) (¢ / km)

Buna gore Mehmet, aracinin lastiklerini agagida olglleri verilen lastiklerden hangisi ile degistirirse aracinin yakit
tiketiminde azalma olur?

A) 190/55/R17 B) 190/50/R16 C) 195/55/R16 D) 190/60/R16




Istenilen olasi durumlarin sayisi

Bir ofayin olma olasiligjl = ——
Ttim olasi durumlarin sayis!

Bir otelde yapilacak gekilis sonucunda rastgele segilen bir mugteriye surpriz hediyeler verilecektir. Bu otelde konaklayan
kadin misterilerin sayis, erkek migterilerin sayisindan fazladir.

Otele 5 evli ¢ift daha gelmis ve bu msteriler de yapilacak olan cekilige dahil edilmigtir.

Buna gare yeni gelen milgterilerden sonra yapilacak olan gekiligi kazanan kiginin erkek veya kadin olma olasiligi ile
ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Kadin olma olasiligi artmigtir.

B) Erkek olma olasiligi artmigtir.

C) Erkek olma olasiligi azalmigtir.

D) Kadin olma olasilig degismemistir.

———

[_? E Asaqida ayakkabi Uretimi yapan bir firmaya ait 4 farkli ildeki fabrikalarda calisan ig¢i sayilan dairesel grafikte ve bu fabri-
kalarda aralik ay1 boyunca Uretilen toplam ayakkabi sayilar ise siitun grafidinde gosterilmigtir,

Grafik: Farkli llerdeki Fabrikalarda Galian Isgi Grafik: Farkli lerdeki Fabrikalarda Aralik Ayinda
Sayilar Uretilen Ayakkabi Sayilari

4 Uretilen Ayakkab
Sayisi (bin)

Fabrikanin
Bulundugu
Ankara Bursa Denizli Rize I

Buna gore hangi ildeki fabrikada ig¢i bagina iiretilen ayakkabi sayisi en fazladir?
A) Ankara B) Bursa C) Denizli D) Rize
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: —1— 9— Ug: kardesten en blyugu 38 yasindadir. En buylk kardes, . _1_1 | §

en Kiigik kardesten 8 yas bUyiiir, Kisa kenaninin uzunlugua, & __b

Buna gbre ortanca kardesin yasinin alabilecegi uzun kenarinin uzunlugu

degerler agagidakilerden hangisinde koyu renkle b olan eg dikdortgensel

gosteriimistir? bolgeler sekildeki gibi

A e birlegtiriliyor, Jekildeki

¢ @ tarall bolgenin alanini
5 . \ agaidakilerden hangisi
A ifade eder? b a

O % 2 2 2 2
A)b"-2ba+a B) b +2ba+a

D) )b’ -dbatda’ D)’ tabsb’

E
LTS .
N 1 3 :

Bir asansor, en fazla 850 kg yuk tagiyabil- | -~ A

mektedir. 42 kilogramlik kutulan ust kata

¢lkaracak olan bir igcinin, kendisi de 82 kg

olduguna gore, beraberinde tagiyabileceqi

kutularin sayisi agagudaki egitsizliklerden 3 Aom

hangisi ile bulunabilir?
Sekildeki ABC (iggeninin gevresi santimetre

A) 82x + 42 < 850 B) 82 +42x < 850 cinsinden bir tam say! ve |BC|= 11 cm'dir.

C)850-42x<82  D)850-82x <42 Buna gore ABC iiggeninin gevresi en az kag

santimetredir?

N3 B4 C21 D2
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_ . Bir cesitkenar (iggende olcUst en blylk olan | L_Z7_/ . |

= [
aginin kargisindaki kenarin uzunlugu 10 cm, (A B)opop =7 olduguna gore, agagudaidle
Olotsi en kigik olan aginin karsisindaki kena- den hangisi yanlitir?

rin uzuniugu 8 cm'dir,

N A) A, 7 ile tam bolinebilr
Buna gore bu ticgenin ti¢tincii kenarinin

uzunlugu santimetre cinsinden agagidaki- B) B, 7 ile tam bolunebilir.
isi olabilir?
lerden hangisi olabilir? ) A= 14, B=21 labi

A)-3;7- B)17 C)—}g- D)3 D) A= 14, B=28 olabilr

_____

Erdem Ogretmen asagidaki resfebe garselinden faydalanarak égrencilerinden yazdigi resfebeleri temsil eden cebirsel ifade-
leri bulmalarnm istemektedir.

: [Resfebe, harf, say! ve resimlerin bir arada kullanilarak bir kelimeyi bulmaya dayananj
1

|
: 1 6 zeka oyunudur. Resfebe ismi, “resim” ve “alfabe” kelimelerinden Uretilmisgtir.
_____ 7/
(kilp) ve 4 (azalma)
[j - l u- {kare}vizl{:zzah:} | Bl are), 1- (amay ve i (iki r}
oldugund — o cebirsed undan aZ — -
L if:'d1-asiahnm oldug ffad&ddw.m = dm%ﬁm
Buna g&re Erdem ﬂﬁr&tman’in yazdign a- ¢ 883814 seklindeki resfebeyi temsil eden cebirsel ifade asa-
gidakilerden hangisi olur?
A) (a —4)2 B) (a - 2)2 C)ia + 2)2 D) (a + 4)2
— TN
I 1
: 17 |

Bir ingaat firmasi Erzurum'daki bir fabrikadan 50 kilogramlik paketler halinde satilan gimentoyu nakliye hari¢ paketi
12 liradan, Rize'deki bir fabrikadan ise 25 kilogramlik paketler halinde satilan ¢imentoyu nakliye harig 7 liradan satin alabil-
mektedir.

Ingaat firmasinin alacagi ¢imentoyu santiyesine getirmek igin Erzurum'dan almasi durumunda 1200 TL, Rize'den almasi
durumunda ise 700 TL nakliye Ocreti ddemesi gerekmekledir.

Bu fiyatlara gdre ingaat firmasi almay! dislndigd ¢imento miktan igin toplam Sdeyecedi deretin iki fabrikadan da almasi
durumunda ayni olacagini hesapliyor.

Buna gore ingaat firmasinin almay diglindigii cimento kag kilogramdir?
A) 17 500 B) 15000 C) 12 500 D) 7500




avb-cyd=a-cyb-d we ayb=+a%b dir

|
18 |
a, b. c, d birer dogal say! olmak lzere

“jki farkh irrasyonel sayinin garpim bir

rasyonel sayi olabilir.”

Alya Ogretmen 8grencilerinden tahtaya yazdig ifadeye uygun iki farkl irrasyonel sayi bulmalanm istemistir.

Kerem : 24 ile 54

Doruk : 4,2 ile +98

Tunahan : 45 ile 4,5
Eylal: 243 ile 72

Buna gore hangi égrencinin buldugu sayilar verilen ifadeye uygun degildir?

A) Kerem B) Doruk C) Tunahan D) Ewlal

——— -

Gordndslers ayrni fakat dlglilert farkl alan sekillere benzer sekiller denir.
Benzer cokgenlerin kargiikli kenarfarinin uzuniuklarn orantiidir. Bu orana “benzerlik oram” denir.

Asagida alglleri verilen akilli telefon dikey kenumda iken ¢ekilen bir fotografin, telefon yatay konuma getirildiginde olugan

garantisd verilmigtir.
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Gorselde, telefon dikey konumda iken fotografin tim ekran kapladign, telefon yatay konuma getirildiginde ise fotografin go-
ranugsdnin ayn fakat gl¢dlerinin degistigi ve her iki yaninda 32 mm lik bosluk kaldig gérilmektedir.

Buna gire ekran goriintiilerindeki dggen yaya gecidi levhalan arasindaki benzerlik oram asafidakilerden hangisi-
dir?
A) £ B) & c) 3 D) £




Gokhan Ogretmen, asadgidaki
cozamilenmis halini yaziyor.

tahtaya bir sayinin

_____

510 + 8.10" + 3.10% + 1107 + 7.10=

1. 500, 001
. 582, 964
m. s83.1

Iv. S09, 765

Bumna gore, ogrencilerin yukamnda yazdiklamn sayilar-
damn hangileri Gokhan Ogretmen’in yazdig sayidan
kiiciilktiir?

AY 1 we 11

B) Il we 111 C) 11 we IV D) 11 we IV

TEST BiTTi CEVAPLARI CEVAP
ANAHTARINA KODLAMAYI
UNUTMAYINIZ.

CEVAPLAR

CEVAP ANAHTARI VE COZUMLER iCiN ASAGIDAKIi
KAREKODU HERHANGI BiR KAREKOD UYGULAMASI
iLE OKUTUNUZ.

NOT: GOOGLEPLAY YADA APPLESTORYDEN HERHANGI BiR
KAREKOD UYGULAMASI iNDiRiP OKUTABILIRSIiNiz.
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